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Imaest a keresztényüldözések áldozataiért 
 

Naponta jutnak el hozzánk a hírek, melyek a Közel-Kelet országaiban 
keresztények üldözésérıl számolnak be. Aggodalmunk mellé a remény is társul.  
Együtt érzünk a szenvedıkkel, és a szők lehetıségeket kihasználva indítjuk el 
élelmiszer és gyógyszer segélyeinket.  

Fizikai és lelki nyomor is gyötri az ott élıket. Nemcsak az otthonukból 
előzöttek, a bántalmazást elszenvedık vagy az életüktıl megfosztottak hordozzák 
a bőn következményeit. Az üldözıket, a gyilkosságok elkövetıit és a felbujtókat 
a bőnnek sokszoros terhe nyomja. 

Bízunk benne, hogy az illetékes szervekhez eljut hangunk, melyet 
keresztény testvéreinkért emelünk fel. Az igazságnak és a békének együtt kell 
megvalósulnia. Hangunk mellett felemeljük a szívünket és a karunkat is.  Szívünk 
mélyén szolidárisak vagyunk az üldözöttekkel, mert tudjuk, hogy milyen 
erıforrás a lélektıl-lélekig ható együttérzés, az irgalmasság. Felemelt karunkkal 
pedig imádsággal fordulunk Istenhez és imádságra hívunk. A győlölet és a 
gonoszság felett az a Krisztus gyızött, Aki köztünk van. Imádsággal összeforrva 
Vele legyünk mi is a remény jelei, hogy „egy igazságosabb és testvériesebb világ 
épüljön” bennünk is, általunk is! 

A terroristák által meggyilkolt James Foley amerikai katolikus újságíróra 
emlékezve is erısítsük a reményt! A jezsuita Marquette Egyetem közössége – 
egykori tanárai és diáktársai – szüleivel együtt imádságra jön össze, amelyhez 
egyidejőleg csatlakozhatunk 

 

augusztus 26-án 19:00 órakor 
 

Budapesten a Lehel téri Árpád-házi Szent Margit templomban, 
Sopronban a lıvéreki Árpád-házi Szent Margit templomban és 

Kaposváron az Árpád-házi Szent Margit templomban. 
 

Kérjük együtt Istent, hogy az İ országának jelei – az igazságosság, a béke 
és az öröm – uralják az egész világot! Kérjük a Béke Királynıjét, valamint a saját 
családjában is az ellenségeskedést megszüntetı Árpád-házi Szent Margitot, hogy 
járjanak közben értünk Istennél! 
 
Budapest, 2014. augusztus 24. 

 
 


